

Concurs județean "Lumina credinței" 2018

NR. ÎNREG. LICEUL DE ARTE

NR. ÎNREG. INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA

Concurs județean *LUMINA CREDINȚEI* EDIȚIA XIII

AVIZAT INSP.ȘC.GEN. : BARCARI RODICA-LUMINITA

AVIZAT INSP.ED.PERMANENTĂ: COTEȘ MANUELA-NICOLETA

AVIZAT EPISCOPIA SLOBOZIEI ȘI CĂLĂRAȘILOR :

AVIZAT CCD IALOMIȚA: DIR. BORODEA GABRIELA

AVIZAT LICEUL DE ARTE "IONEL PERLEA" SLOBOZIA: DIRECTOR PETRE GEORGE

AVIZAT RESPONSABIL PENTRU PROIECTE ȘI PROGRAME EDUCATIVE:

AVIZAT PAROHIA AMARA II "SCHIMBAREA LA FAȚĂ"

RAPORTUL CONCURSULUI "LUMINA CREDINȚEI" EDIȚIA XII-2017

Concursul județean de cunoștințe religioase pentru clasele IV-VI "Lumina credinței" se află în rândul concursurilor care au structură și nivel de olimpiadă școlară și care se încadrează într-o formă autentic ortodoxă privind conținuturile și cerințele de cunoaștere ale elevilor participanți, precum și ale cadrelor didactice care îi pregătesc.

Obiectivele concursului redau fidel finalitățile propuse: reafirmarea importanței cunoștințelor religioase pentru promovarea disciplinei Religie, în relație cu provocările societății moderne, aflată într-o dinamică accelerată; stimularea cadrelor didactice spre pregătirea elevilor capabili de performanță în domeniul educațional și spre valorificarea rezultatelor acestora în diferite contexte; dezvoltarea unui cadru instituțional de sprijin științific pentru profesorii care desfășoară o activitate susținută în domeniul pregătirii elevilor ca viitori creștini și oameni de bază ai societății. Concursul are și o dimensiune socială, de implicare în comunitate, de creare al unui mediu propice dezvoltării unor personalități puternice prin comunitatea din care fac parte elevii și profesorii prin faptul parohiile din care fac parte aceștia se implică activ în sprijinirea educației și formării concurenților.

În anul școlar 2016-2017 au participat 82 de elevi din școlile și parohiile județului Ialomița, obținându-se 16 premii: 3 premii I, 3 premii II, 3 premii III și 7 mențiuni și premii speciale. Nivelul de pregătire al elevilor a fost surprinzător de bun și foarte bun, dar au fost și situații în care elevii au dorit să participe doar pentru a se familiariza cu ideea de concurs, cu nivelul acestuia sau cu subiectele specifice.

Părinții profesori și cadrele didactice participante și-au exprimat dorința de a veni în număr mai mare, adică în loc de 1 elev pe nivel de învățământ-atâția elevi câți are unitatea școlară pe nivel de învățământ.

Comisia de alcătuire a subiectelor concursului a fost constituită din cadre didactice cu experiență sau metodiști ai Inspectoratului Școlar Județean Ialomița; comisia de evaluare a fost constituită de asemenea din cadre didactice cu gradul I sau al II-lea.

Sustenabilitatea lui este asigurată de fundamentarea proiectului pe nevoi educative reale, de resursele umane implicate, în sprijinul conducerii Liceului de Arte și al parohiei Amara II, precum și în binecuvântarea Episcopiei Sloboziei și Călărașilor, toate aceste instituții promovând ideea de implicare în concursuri și proiecte educative.

Concursul a făcut parte din Calendarul Activităților Educative Județene, în anul școlar 2016-2017, poziția 51.

FORMULAR DE APLICAȚIE
pentru proiectele ce vor fi cuprinse în Calendarul Activităților Educative Județene
2017-2018

A. INFORMAȚII DESPRE APLICANT

Numele instituției/unității de învățământ aplicante:	Liceul de Arte „Ionel Perlea” Slobozia
Adresa completă	Bdul Mihai Eminescu, nr. 3, Slobozia, judetu Ialomita
Nr. de telefon/fax	0243.234.430
Site și adresă poștă electronică	<u>liceu_arte_slobozia@yahoo.com</u>
Coordonatori	Matache Oliver-Clementin Tel.0722.711.533
Numărul cadrelor didactice participante la proiect/nr. total de cadre didactice din unitate	10/128
Numărul elevilor din unitate participanți la proiect	30
Alte programe/proiecte organizate (<i>enumerați mai jos max. 5 titluri de proiecte, perioada de desfășurare și finanțatorul</i>)	1. Ecoșcoala -program implementat anual din 2006, coordonat de catre Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie la nivel national si de FEE la nivel international, autofinantare. 2. Comenius proiect international, 2012-2014 ”Musical heptahedron” , coord. Prof Vardianu Valentin 3. ”Copilărie virtuală” -concurs de informatică, coord. Prof. Șcheaua Liliana 4. ”Serate muzicale” -concurs de muzică clasică, 2009-2016, coord. prof. Ghita Mihaela 5. ”Să facem sport încă de mici, ca să creștem voinici” , 2015-2016, coord. prof. Cioboată Dumitru

B. INFORMAȚII DESPRE PROIECT

B.1. Titlul proiectului : „LUMINA CREDINȚEI”

B.2. Precizați tipul activității principale din cadrul proiectului : CONCURS

B.3. Domeniul în care se încadrează proiectul:

- Domeniul științific

B4: Ediția nr. XIII

B5. Locul și perioada de desfășurare a activității principale: Liceul de Arte Slobozia-11 mai 2018

B6: Număr participanți la concurs:100

B7: Bugetul proiectului:

Buget total	Buget solicitat MEN	Contribuție proprie/alte surse
500 RON	-	500 RON

B8: Proiectul este cu participare **directă**, **indirectă**, **online**.

REZUMATUL PROIECTULUI

Păstrarea și promovarea culturii religioase este o datorie a fiecărui român și unul din obiectivele prioritare ale educației culturale. Proiectul creează cadrul propice pentru valorificarea conștiințelor elevilor în spiritul respectului față de valorile moralei creștine, fata de istoria creștinismului si fata de invataturile Bisericii Ortodoxe.

Beneficiarii directi sunt elevii din clasele IV-VI din judetul Ialomita care vor dori sa participe la concursul de cunostinte religioase organizat de Liceul de Arte Slobozia. Beneficiarii indirecti sunt parintii, profesorii si comunitatea locala.

Activitatea principala consta in organizarea unui concurs de cunostinte religioase, cu subiecte din tematica abordata la ora de religie. Impactul educativ propus este cresterea nivelului de cunostinte religioase in randul elevilor din grupa de varsta mentionata si cresterea nivelului de implicare in viata Bisericii.

C. PREZENTAREA PROIECTULUI

D.1. Argument justificare, context :

Înca de la initiere concursul si-a propus sa fie un factor de motivare pentru studierea disciplinei Religie, pentru clasele care nu pot participa încă la Olimpiada Nationala de Religie, mai ales pentru elevii pasionati de aceasta disciplina.

D.2. Scopul proiectului:

Cunoașterea și prețuirea valorilor religioase prin intermediul competițiilor școlare

D.3. Obiectivele specifice ale proiectului:

- cresterea gradului de implicare a elevilor din clasele IV-VI in studierea disciplinei religie pana la data de 11 mai 2018
- promovarea ideilor de competitie si performanta in randul elevilor care manifesta inclinatie si interese pentru studierea disciplinei religie pana la 11 mai 2018
- promovarea valorilor si a invataturii crestine in comunitatile religioase din care fac parte elevii, pana la 31 august 2018

D.4. Descrierea grupului țintă căruia i se adresează proiectul:

Elevii din clasele IV-VI din judetul Ialomita.

D.5. Beneficiarii direcți și indirecti:

Beneficiarii directi sunt elevii din clasele IV-VI, iar beneficiarii indirecti parintii, cadrele didactice si comunitatile religioase din care fac parte.

D.6. Durata proiectului: 12 luni

D.7. Descrierea activităților:

I. Activitatea I

- Titlul activității: promovarea concursului de cunostinte religioase
- Data/perioada de desfășurare: 15 septembrie 2017-15 ianuarie 2018
- Locul desfășurării: canalele de comunicare ale ISJ Ialomita, sedintele si activitatile metodice ale disciplinei religie si ale preotilor din judetul Ialomita
- Participanți : cadre didactice care predau religia la clasele IV-VI
- Descrierea pe scurt a activității: se vor disemina informatiile privitoare la organizarea concursului, inscrierea si pregatirea elevilor.

II. Activitatea II

- Titlul activității: pregatirea elevilor pentru concurs
- Data/perioada de desfășurare: 15 ianuarie 2018-15 aprilie 2018
- Locul desfășurării: unitatile de invatamant ale judetului Ialomita
- Participanți : cadre didactice care predau religia la clasele IV-VI, elevi care dovedesc interes pentru studiul aprofundat al disciplinei
- Descrierea pe scurt a activității: se vor pregati elevii dupa un grafic stabilit, in mod sistematic si aprofundat.

III. Activitatea III

- Titlul activității: inscrierea elevilor in concurs
- Data/perioada de desfășurare: 15 aprilie 2018- 5 mai 2018
- Locul desfășurării: poșta electronică
- Participanți : cadre didactice care predau religia la clasele IV-VI
- Descrierea pe scurt a activității: cadrele didactice care au pregatit elevii pentru concurs ii vor inscrie la adresa de e-mail clementin_matache@yahoo.com

IV. Activitatea IV

a. Titlul activității: desfasurarea propriu-zisa a concursului de cunostinte religioase

b. Data/perioada de desfășurare: 11 mai 2018

c. Locul desfășurării:Liceul de Arte Slobozia

d. Participanți : elevi din clasele IV-VI

e. Descrierea pe scurt a activității: concursul se va desfasura pe clase, conform listelor de inscriere, elevii vor fi evaluati de o comisie alcatuita din cadre didactice cu experientă

V. Activitatea V

a. Titlul activității: premiarea

b. Data/perioada de desfășurare: 11 mai 2018-31 august 2018

c. Locul desfășurării: Liceul de Arte Slobozia, parohiile din care fac parte elevii participantii la concurs

d. Participanți : cadre didactice care predau religia la clasele IV-VI, elevi din clasele IV-VI, comunitatile religioase din care fac parte elevii

e. Descrierea pe scurt a activității: elevii castigatori vor fi premiati, apoi parohiile vor organiza activitati de diseminare a rezultatelor concursului, dar si activitati de acordare a unor distinctii, diplome sau stimulente pentru elevii participantii.

D.8. Diagrama Gantt a activităților

Nr crt	Obiectiv specific	Activitate	Luna 1 - 5	Luna 5- 8	Luna 8- 9	Luna 10	Luna 10- 12	Responsabili
1.	a) Cresterea gradului de implicare a elevilor din clasele IV-VI in studierea disciplinei religie pana la data de 11 mai 2018	Promovarea concursului de cunostinte religioase						Pr. Matache Clementin Insp. Religie Stanciu Dragos Prof. metodist Vild Theodora
2	b) Promovarea ideilor de competitie si performanta in randul elevilor care manifesta inclinatie si interese pentru studierea disciplinei religie pana la 11 mai 2018	Pregatirea elevilor pentru concurs						Pr. Matache Clementin Cadrele didactice care predau la clasele IV-VI
		Înscrierea elevilor in concurs						Pr. Matache Clementin Cadrele didactice care predau la clasele IV-VI
		Desfasurarea propriu-zisa a concursului de cunostinte religioase						Pr. Matache Clementin Cadrele didactice desemnate sa faca parte din comisia de organizare
3	c) Promovarea	Premierea (elevii castigatori vor fi						Pr. Matache Clementin

valorilor si a invataturii crestine in comunitatile religioase din care fac parte elevii, pana la 31 august 2018	premiati, apoi parohiile vor organiza activitati de diseminare a rezultatelor concursului, dar si activitati de acordare a unor distinctii, diplome sau stimulente pentru elevii participantii)							<i>Cadrele didactice care predau la clasele IV-VI, preotii parohiilor din care fac parte elevii participantii la concurs</i>
--	---	--	--	--	--	--	--	--

D.9. – Rezultate calitative și cantitative așteptate ca urmare a implementării proiectului:

- cultivarea deprinderilor de a învăța, efort și perseverența
- creșterea interesului pentru disciplina religie

Rezultate tangibile:

1. Numărul de elevi participanți la concurs
2. Calitatea lucrărilor elevilor înscriși în concurs
3. Numărul de premii
4. Premiarea finală (activitățile organizate de parohii)
5. Fotografii și scurte testimoniale (interviuri)

D.10. Modalități de monitorizare și de evaluare ale proiectului

Evaluarea proiectului se va realiza pe parcurs (chestionare, impresii) și printr-o fișă de monitorizare, o evaluare finală printr-un raport narativ. Indicatorii de evaluare vor fi: gradul de realizare a activităților, calitatea activităților, gradul de implicare a membrilor proiectului.

Monitorizarea se va realiza printr-o fișă de observație a activităților, a gradului lor de realizare, încadrare în timp și buget.

D.11. Modalități de asigurare a continuității /sustenabilității proiectului

1. Proiectul va continua și în anii școlari următori, necesitatea lui derivând din competențele recomandate elevilor din toate ciclurile de învățământ.
2. Proiectul a fost aprobat de CA al Liceului de Arte Slobozia
3. Sustenabilitatea lui este asigurată de fundamentarea proiectului pe nevoi educative reale, de resursele umane implicate, dar și a partenerilor care susțin viabilitatea proiectului

D.12. Activități de promovare/mediatizare și de diseminare pe care intenționați să le realizați în timpul implementării proiectului

Promovarea, mediatizarea și diseminarea proiectului se va realiza direct în ședințele metodice ale ISJ Ialomița, în CP, prin colegii elevilor implicați, interviuri în media locală, filmări și fotografii ale activităților, se vor transmite rezultatele la ședințele cu părinții, afișele/fluturașii de promovare, rapoartele de activitate de la nivelul proiectului și al comisiilor metodice, se vor disemina rezultatele la nivelul inspectoratului județean cu prilejul ședințelor sau activităților metodice, se vor publica rezultatele pe site-urile școlilor și facebook-urile școlilor.

D.13. Parteneri implicați în proiect descrierea parteneriatului

1. **Inspectoratul Școlar Județean Ialomița** are responsabilitatea de a sprijini partea de promovare și diseminare a rezultatelor festivalului-concurs, în instituțiile similare din județ sau județele limitrofe

Date de contact: Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, str. Lacului, nr.19, Slobozia, Tel: 0372.705.073, Tel/Fax: 0243/231.825, Fax: 0243.236.636, E-mail: secretariat@isjialomita.ro

Reprezentant: insp.general Barcari Rodica-Luminita

2. **Casa Corpului Didactic Ialomița** sprijina partea logistică a festivalului/concurs.

Date de contact: Slobozia, Str. Lacului, Nr 19, Cod 920024, Tel / Fax: 0243/ 234205, email: ccd_ialomita@yahoo.com

Reprezentant : prof. Borodea Gabriela

3. **Episcopia Sloboziei și Călărașilor**-asigură sala de festivități pentru activitățile de premiere și diseminare a concursului

Slobozia, str. Episcopiei nr. 3, cod : 920023, tel.0243.231154/0243.231711

Site : <http://sf-esc.ro/>

4. Liceul de Arte "Ionel Perlea" -asigură cadrul de desfășurare al concursului
Slobozia, str. Mihai Eminescu, nr. 3, tel. 0243234430
Reprezentant : dir. Petre George

5. **Parohia Amara II "Schimbarea la față a Domnului"**-asigură susținerea financiară a proiectului
Date de contact: Amara, str. Ana Ipătescu nr. 10,
Reprezentant: Pr. Paroh Matache Clementin

DEVIZ ESTIMATIV

Nr. crt.	Descrierea cheltuielilor*	Fonduri proprii	Finanțare solicitată	Total sumă
1	Cheltuieli de organizare (corespondență, birotică)	100 lei	-	100 lei
2	Diplome: 50 buc.=100 lei Stimulente:50 buc.= 300 lei	400 lei	-	400 lei
	TOTAL RON	500 lei	-	500 lei

D. Bugetul ultimelor 2 ediții:

Anul de desfășurare	Ediția	Buget total	Buget primit de la Ministerul Educației	Contribuție proprie/alte surse
2015-2016	I	200 lei	-	200 lei
2016-2017	II	500 lei	-	500 lei

E. În cazul în care nu va exista posibilitatea de finanțare MEN, doresc ca proiectul să fie inclus în CAEJ 2017:

- a. **DA**
- b. **NU**

Coordonator/i (nume și semnătură).....

Director unitate (nume și semnătură).....